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Stichting Christelijk Onderwijs Haaglanden (SCOH) е училищно настоятелство с детски градини,
начални училища и училища за специализирано образование.
В нашите 21 предучилищни заведения малчуганите се превръщат в малки ученици. Чрез
задружни игри, откривателство и практически занимания. В безопасна, позната и надеждна
среда. Нашите учителки организират всякакви забавни дейности, с много внимание към
езиковото развитие. 

Видимо развитие
Всичко се върти около развитието на малчуганите. Те учат, като играят, откриват и вършат
неща.Ще забележите това развитие и у дома. Учителките от група 1 също забелязват
разликата. Малчуганите знаят много думи, които се използват и в група 1.

Предучилищно заведение SCOH в близост до вас

Безопасно, познато и надеждно

Вниманието на нашите мили и грижовни учителки е насочено изцяло към децата.Учителката
знае от какво се нуждае вашият малчуган.Винаги са на разположение и за родителите. Те
осигуряват безопасна, позната и надеждна среда, където всеки е добре дошъл.

От малко дете до дете в предучилищна възраст
Нашите предучилищни заведения и начални училища са в една и съща сграда. Така децата
почти винаги могат да преминат директно към началното училище. Заедно с приятелите си в
позната среда. Това прави по-лесен прехода към група 1.

https://www.scoh.nl/scoh-bij-jou-de-buurt


CИзборът на предучилищно заведение е важен момент. За да направите правилния избор,
може да ни посетите. Сърдечно ви каним в едно от нашите предучилищни заведения. За нас е
по-удобно, ако преди това си уговорите час.

Нашите учителки ще се радват да се запознаят с вас. Ще ви разкажат как протича един ден в
детската градина и ще ви покажат как е подредена занималнята. Ще обяснят и защо за
малчуганите е толкова важно да играят и да учат. При опознавателната обиколка децата,
естествено, също са добре дошли. Може да се запишете за обиколка, като попълните
формуляра по-долу. 

Посетете ни

Заявка за опознавателна обиколка:
peuterscholen@scoh.nl

mailto:peuterscholen@scoh.nl


Чудесно е, че искате да запишете детето си в предучилищно заведение на SCOH. Вашият
малчуган е добре дошъл при нас, за да играе и да се учи. Вашето дете може да започне на 2,5
години, но записването става възможно най-рано. Така предварително можем да запазим
място за вашия малчуган.За да запишете детето си в предучилищно заведение SCOH, може да
попълните нашия електронен формуляр за записване.

ЗАПИСВАНЕ В
ПРЕДУЧИЛИЩНО
ЗАВЕДЕНИЕ SCOH

Електронен формуляр за записване за предучилищно
заведение

Дръжте данните си под ръка

Този формуляр за записване включва пет стъпки. През менюто от лявата страна лесно се
връщате назад, ако искате да промените нещо. Дръжте под ръка данните си като BSN номерата
и телефонните номера. Те скоро ще ви потрябват. 

Имате ли нужда от помощ?

Имате нужда от помощ при попълването на формуляра за записване? Тогава се свържете с нас.
Може да ни намерите в работни дни между 09.00 – 13.00 часа на 070-3110199 и
peuterscholen@scoh.nl. Или се отбийте в едно от нашите предучилищни заведения. Там наш
служител ще ви помогне при попълването на формуляра за записване.

https://scoh.flexkids.nl/aanvraag/locatie

